

Железный занавес, или Кремль «на измене»

Кремль готовится к худшему: в том числе к обрушению банковской системы страны. Тем временем российских студентов хотят эвакуировать из-за рубежа. Железный занавес уже не за горами.

Российских студентов эвакуируют из западных стран

Студентам предложили вернуться в Россию из «недружественных» стран. «Благородное» дело по возвращению на родину молодежи решило взять на себя Россотрудничество. Ведомство презентовало проект под названием «Highly Likely Welcome Back, или пора домой!».

«Остро стоит вопрос о безопасности наших ребят, которые учатся за рубежом. Есть серьезные опасения, что молодые россияне могут пострадать от провокаций в странах, которые проявляют недружественное отношение к нашей стране», - заявила на презентации проекта модератор Оксана Буряк.

Как рассказали в Россотрудничестве, в некоторых странах наблюдается рост русофобских настроений. В первую очередь это касается Великобритании. Однако как именно чиновникам ведомства удалось зафиксировать русофобские настроения и в чем они проявляются - этого в Россотрудничестве не объяснили.

Видится нам, в первую очередь придется возвращать детей российских высокопоставленных чиновников, которые прочно обосновались на Западе, пока их отцы здесь на все лады проклинаят новую родину своих детей.

Едва ли российские студенты на Западе откликнутся на призыв к эвакуации.

Всего же, по данным Минобрнауки на 2017 год, за границей учились около 60 тысяч российских студентов. МГИМО, который участвует в программе Россотрудничества, обещает экстренно принять до нескольких сотен студентов из зарубежного бакалавриата. Тем, кто завершает учебу за рубежом, обещают помочь с трудоустройством на территории России.



Однако едва ли самим российским студентам нужна такая «эвакуация». Так, опрошенные «Коммерсантом» российские студенты в Великобритании заявили, что не чувствуют давления ни со стороны администраций вузов, ни со стороны других студентов.

Кремль готовится к худшему

Кремль в буквальном смысле «на измене»: за кремлевскими стенами готовятся к самым худшим сценариям четвертой волны антироссийских санкций.

Напомним читателям, Дональд Трамп пообещал ввести очередные санкции против России из-за ситуации в Сирии. О четвертой по счету волне санкций Белый дом должен был объявить 16 апреля. Однако Трамп принял решение отложить введение новых мер против России. Издание The Washington Post рассказало, что Трамп выразил недовольство своим советникам по национальной безопасности из-за того, что о санкциях было заранее официально объявлено. По данным источников издания, американский президент еще не чувствует себя уверенно по поводу их введения.



Тем не менее в администрации президента Путина предпочитают готовиться к самым стрессовым сценариям. По данным РБК, команда Владимира Путина рассматривает возможность введения Вашингтоном санкций против российского госдолга, отключение страны от SWIFT, а также блокирующие санкции против крупнейших российских госбанков.

В случае, если страну отключат от межбанковской системы финансовых коммуникаций SWIFT, это может привести к обрушению банковской системы и остановке внешних расчетов.

Санкции США в отношении российского госдолга будут не менее болезненными. Есть даже предположение, что такие меры приведут к дефолту в России.

Фото: РИА Новости

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 12703 17.04.2018, 17:58 📄 1061
URL: <https://babr24.com/?ADE=175550> Bytes: 3613 / 3316 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)